

391-2008 ADDENDUM 3

2008 WATERMAIN RENEWAL, COMBINED SEWER RENEWALS AND EXTERNAL POINT REPAIRS – CONTRACT NO. 7

URGENT

PLEASE FORWARD THIS DOCUMENT TO WHOEVER IS IN POSSESSION OF THE BID OPPORTUNITY

ISSUED: May 26, 2008

BY: Hartley Katz, C.E.T., P. Eng. TELEPHONE NO. (204) 489-5900

THIS ADDENDUM SHALL BE INCORPORATED INTO THE BID OPPORTUNITY AND SHALL FORM A PART OF THE CONTRACT DOCUMENTS

Please note the following and attached changes, corrections, additions, deletions, information and/or instructions in connection with the Bid Opportunity, and be governed accordingly. Failure to acknowledge receipt of this Addendum in Paragraph 10 of Form A: Bid may render your Bid non-responsive.

PART A - BID SUBMISSION

Replace: 391-2008 Addendum 2 - Bid Submission with 391-2008 Addendum 3 - Bid Submission. The following is a summary of changes incorporated in the replacement Bid Submission:

Form B(R2): Revise Item A. 3 – added "each" under Units column.

Revise Item A. 5 a) iii) - revised "200mm" to "250mm".

Revise Item B. 5 – added "CW 2130" under Spec. Ref.

Revise Item B. 14 – increased quantity from "80m²" to "95m²"

Revise Item C. 13 – removed "m" under Unit column.

Renumbered D. 6 through D. 9

Revise Item E. 7 – removed "m" under Unit column and "3" under Approx. Quantity.

Revise Item J. 8 - removed "m" under Unit column.

Renumbered J. 9 to J. 10

Renumbered Q. 9

Revise Item R. 5 - added "CW 2130" under Spec. Ref.